



## **В Москве по факту падения дерева на коляску с младенцем проводится доследственная проверка**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту падения дерева на коляску с младенцем.

По предварительным данным вечером 30 мая 2016 года во время прогулки в одном из парков, расположенном в Северо-Западном округе города Москвы, на коляску с ребенком упало дерево. После чего последний незамедлительно был доставлен в одно из медицинских учреждений города, где ему оказывается вся необходимая помощь.

В настоящее время следователи ГСУ СК России по городу Москве проводят осмотр места происшествия, опрашивают возможных очевидцев произошедшего. Устанавливаются должностные лица, отвечающие за обслуживание парковой территории. По результатам



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

проверки будет принято процессуальное решение.

30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1043288>